

Об исправлении арифметической ошибки

В связи с допущенной арифметической ошибкой в приказе ФАС России от 25.05.2018 № 715/18 «О рассмотрении разногласий в области государственного регулирования цен (тарифов) в сфере водоотведения, возникающих между органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов, организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, и потребителями, между АО «Газпромнефть-Омский нефтеперерабатывающий завод» и Региональной энергетической комиссией Омской области» (далее — Приказ)

п р и к а з ы в а ю:

1. На странице 4 в абзаце 4 Приказа слова «по техническому водоснабжению (1 подъем) — 77 106,36 тыс. руб., по техническому водоснабжению (2 подъем) — 100 750,51 тыс. руб.» заменить словами «по техническому водоснабжению (1 подъем) — 76 559,82 тыс. руб., по техническому водоснабжению (2 подъем) — 101 373,02 тыс. руб.».
2. В подпункте (1) пункта 2 резолютивной части Приказа слова «- по техническому водоснабжению (2 подъем) — 100 008,55 тыс. руб.» заменить словами «- по техническому водоснабжению (2 подъем) — 101 373,02 тыс. руб.»
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя ФАС России А.С. Пузыревского.

Руководитель И.Ю. Артемьев